

# 明陽中學大事記

105 年 11 月份

日期	內容	主辦處室
105/11/04	<p>本校於 105/10/31-105/11/04 舉辦 105 學年度班際排球比賽。為了讓各班同學能盡情參與，本次特別加採敗部復活賽制。為期 1 週的賽程，同學們此起彼落的加油口號，炒熱了原本冷清的球場，也瀰漫了些許的緊張氣氛。各班參賽的選手們，為了爭取班級榮譽，奮力於球場上揮灑汗水。而在 11 月 4 日星期五舉行的四強決賽中，只見選手們頂著烈日，依然個個聚精會神，全力以赴。每位選手各司其職，展現班級團隊默契，於全校師生熱血沸騰的加油聲中奮力撲接殺球。隨著比賽接近尾聲，所有同學也展現了「勝不驕，敗不餒」的運動家精神，不吝惜給予選手掌聲。由於實力相近，當日季軍及冠亞軍賽均激戰始分出勝負，最後分別由高三 A、高三 D、高三 B 榮獲前三名。而最受矚目的師生友誼賽，由鐘副校長仁貴領軍，與許文雄及陳芳信、謝冠生、黃英韶、李政勳老師組成黃金陣容。比賽過程中，全校同學皆給予參賽老師英雄式的歡呼，最終師長隊小輸學生代表，展現不容小覷的球技，師生交融的情誼透過球賽展現無遺。</p>	訓導處
105/11/08	<p>105 年 11 月 8 日（二）下午 2：30 至 04：00 高雄國立空中大學心靈輔導社每學期入校兩次，平常透過函件輔導關懷認輔學生，新學期還加入 5 位生力軍，讓更多同學得到社會的認輔老師關懷。本次正好有 8 位認輔老師與同學面談，</p>	輔導處

105/11/15	<p>給同學打氣加油。</p> <p>105 年 11 月 15 日（二）教育部部定講師根秀欽蒞臨本校辦理「群聚感染控制與健康」教育宣導活動，藉由性別生理的認識引導對認識愛滋病與安全性行為、網路交友及藥物性愛成爲年輕族群感染之主因。台灣的愛滋病人感染人數逐年增加，大家必須正視國內愛滋感染者年輕化的現況；感染愛滋病毒後，會有什麼症狀？愛滋病的傳染途徑、什麼樣的情況不會感染愛滋病？注射毒品是愛滋大流行的引爆點及如何使用保險套等，均是讓收容學生們需認知的正確防治觀念。</p>	醫護室
105/11/17	<p>105 年 11 月 17 日（四）上午 09：00 至 11：00 輔導處辦理毒品防制宣導小團體，邀請教誨志工嚴志宏老師擔任團體領導人，共有 3 名毒品案學生參加反毒課程，以期協助學生未來能避免接觸毒品、拒絕毒品、適應社會生活。</p>	輔導處
105/11/28	<p>105 年 11 月 28 日（一）國教署會同矯正署及學者專家組成訪視小組至本校進行「少年矯正學校 104 學年度教育實施事項訪視」，先由本校校長進行學校簡報後，安排委員入校參觀學生上課、舍房、各專科教室教學設備，並安排學生藝文導覽、鋼琴彈奏及管樂隊演奏等，委員對於學生各項藝文表演均予以高度肯定，對於學生進入學校後，能從無到有投入各項藝文活動的學習，肯定學校在學生教育上的付出與努力。</p> <p>相關處室提供業務資料給委員查閱並就委員的</p>	教務處

<p>105/11/29</p>	<p>疑問提出說明，委員並訪談學生、教導員及教師，了解學校的運作、教師教學及學生學習狀況，最後進行綜合討論，委員對校長率領全校教職同仁在學校教育推動的努力也予以肯定，並提出適當的建議，讓學校可以更精進。</p> <p>105年11月29日(二)下午03:00至04:30 輔導處於本校禮堂辦理毒品危害防治專題演講—毒品危害知多少，邀請高雄市政府警察局保安科王威程警務正擔任主講人，共有176名學生及62名同仁參加。王警官以33年從警接觸毒犯的經驗，向同學分享毒品的危害、對個人、家庭、社會的影響，以及觸法的相關刑責，期勉同學出校後皆可遠離毒害、成為無毒大丈夫。</p>	<p>輔導處</p>
<p>105/11/30</p>	<p>本校於105年11月30日(三)假籃球場舉辦105學年度創意宋詞答數暨基本教練比賽。各班無不絞盡腦汁，積極準備。賽前兩週更展開密集訓練，校園中不時迴盪著各班宏亮的答數聲。比賽當天同學無不卯足全力，拼命喊破喉嚨就只為了爭取班級榮譽，平時沒出現的壓箱寶都一一展現。其中高三A更是花招百出，除了基本動作整齊劃一，更添加了多元化的創意答數及隊形，讓現場評審無不讚嘆，榮獲冠軍確實為眾望所歸。另一班亞軍的高二E女生班，結合英語口令演出，整體流暢度無懈可擊，更以活潑有趣的動作，讓原本陽剛的軍歌比賽多了股歡樂氣氛，而最後季軍由高三C班榮獲。當然，其他班級也不遑多讓，從隊形、服裝、出場的巧思，甚至是值</p>	<p>訓導處</p>

	<p>星班長的手勢及儀態，皆能看出同學們的用心，也深獲所有評審好評。賽後隨即頒獎，足見競爭之激烈。相信此次比賽中，團結齊心的奮戰熱忱與合作精神，才是同學們最大的收穫。</p>	
--	---	--

※105.11.4 舉辦 105 學年度班際排球比賽



※所有同學也展現了「勝不驕，敗不餒」的運動家精神最後分別由高三 A、高三 D、高三 B 榮獲前三名



※105.11.8 高雄國立空中大學心靈輔導社關懷認輔學生



※105.11.17 輔導處辦理毒品防制宣導小團體



※105.11.15 教育部部定講師根秀欽蒞臨本校辦理「群聚感染控制與健康」教育宣導活動

※講師講解愛滋病防治常識



※講師講解愛滋病防治常識

※講師講解愛滋病防治常識



※105.11.28 國教署訪視委員致詞



※校長引導訪視小組參觀校園



※校長介紹學生陶藝作品及展出情形



※訪視小組參觀教室及課表



※校長介紹舍房及學生作息



※訪視小組觀看學生表演



※105.11.29 辦理毒品危害防治專題演講—毒品危害知多少



※105.11.29 邀請高雄市政府警察局保安科王威程警務正擔任主講人



※105.11.29 專題演講-1



※105.11.29 專題演講-2



※105.11.30 舉辦 105 學年度創意宋詞答數暨基本教練比賽



※每個班級，從隊形、服裝、出場的巧思，甚至是值星班長的手勢及儀態，皆能看出同學們的用心，深獲評審好評

